

10/14  
星期三

责编:张本甫 美编:江佳 组版:黄伟

# 生活苏州

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

白天值班电话:0512-67510110、13771930110

## 6377户居民可置换天然气了

按规定享受补贴,原灶具未经改造严禁使用

昨天,笔者从苏州燃气集团了解到,从10月17日开始,老城区三个区域居民家中的管道人工煤气将转换成天然气,共惠及居民6377户。此次天然气置换计划集中安排在10月中下旬及11月上旬分三批进行。据悉,目前,苏州老城区已有10多万户居民用上了既清洁高效又安全环保的天然气。

### 每批置换时间为两天

据介绍,此次置换从17日开始到11月8日结束,每批次置换时间为两天,在周六、周日进行,置换范围的居民需要提前做好准备。

第一批:10月17日(置换日)-18日,区域范围为富华苑、黄天荡路60号、东环路655号(创智赢家)、东环路658号(风华大厦)、东环路660号(风华苑),涉及用户1651户。

第二批:10月24日(置换日)-25日,区域范围为现代花园、葑谊新村、葑谊街,涉及用户3092户。

第三批:11月7日(置换日)-8日,区域范围为润达新村、苏福公路40号、苏福公路40-1号、苏福路42号、阊胥路68号(城市恬园)、长吴路558号,涉及用户1634户。

### 置换前一天将断气

苏州燃气集团有关人士提醒广大居民,置换日前一天

19:30停气,开始天然气置换的户外施工。请居民将表前总阀及燃气用具前的阀门关闭,工作人员将逐户封贴燃气用具禁用标记,同时抄录煤气表读数,并请用户确认签字。当天未能抄表的用户,请与《门锁通知单》上的电话联系。IC卡表的用户,燃气集团将另派专业人员上门服务。居民在工作人员对燃气具上门进行改造点火前的时段内,严禁使用燃气,以免发生安全事故。

置换日当天,居民家里要留人。当天早上7:00开始,分“品牌”逐户上门进行燃气具改造工作,请居民务必在家中耐心等候,直至燃气用具改装、点火、调试完成后,方能离家外出,否则会延误时间,影响您的当天使用。原有的燃气灶具、热水器必须经过专业人员改装、点火调试后方可安全使用。改装燃气灶具当天完成,燃气热水器改造二日内完成,家用锅炉改造3-5日内完成。陈泓江

### 原灶具未经改造严禁使用

据了解,在置换日及前两天,居民要提前购买新灶具。根据规定,置换后,原来使用的燃气灶具、燃气热水器等燃气燃烧器具,未经改造严禁使用。

置换日及前两天,燃气集团将组织十几个名牌的灶具、热水器生产厂商进行现场销售,需要更新燃气灶具、热水器的居民请务必在10月17日前到现场销售点提前购置新燃气用具,确保在置换后能及时正常使用。

置换后,居民可获得更新补贴,具体标准如下:对用户室内管道燃气双眼灶(一台)和管道燃气热水器(一台)的改造实行免费,进口、高档燃气具的改造费用由用户承担;对必须更新和可以改造而自愿更新,并在现场购买符合规范的新燃气用具的用户本公司将给予补贴:双眼灶补贴60元/台;单眼灶补贴30元/台,燃气热水器补贴100元/台。陈泓江



海洋馆吸引了众多媒体

## 苏州海洋馆昨起试运营

市民在家门口就能看到1200种水生生物

昨天起,备受关注的苏州海洋馆进入了试运营阶段,市民可在家门口看到中华鲟、扬子鳄、长江刀鱼和美洲、红海、南太平洋、印度洋等全球的珍稀水生物种。而水量1800吨、水深15.8米的潜水馆也是目前亚洲最深的室内潜水馆,它还原了马尔代夫原生态40~60米深的水下珊瑚礁环境,笔者昨天在此看到了身背氧气瓶的潜水员和鱼儿一起共游的其乐融融的景象。

王伟文/摄



天气

### 今明天气晴好

昨天最低气温为16.9℃,白天降雨渐止,最高气温达到22℃,由于缺少日照,一整天的气温都不高,感觉很舒适。

预计今天转受高气压影响,天气转好,白天日照增强,气温有所回升,最高气温估计在24℃左右,由于雨后近地面水汽丰富,加上夜间降温,使水汽凝结,局部地区会产生雾,出行要注意交通安全。今天多云到晴,西北风3—4级,最低气温14—16℃,最高气温23—24℃;明天晴到多云,东南风3—4级,最低气温15℃,最高气温26℃。赵沈宇

### 今日周边城市天气:

常熟:多云到晴,北风3—4级,气温15—23℃。

太仓:晴转多云,北风3—4级,气温17—23℃。

吴江:多云转晴,北风3—4级,气温15—23℃。

昆山:多云转晴,北风3—4级,气温16—23℃。

张家港:多云转晴,北风3—4级,气温15—23℃。

上海:晴到多云,偏北风4—5级,气温16—23℃。

# 山水苏州·人文吴中

祝贺2009苏州吴中·太湖经贸合作洽谈会圆满成功



近年来,吴中区在市委市政府的正确领导下,全面落实科学发展观,着力唱响“山水苏州、人文吴中”的品牌,大力实施“做强经济开发区、做美太湖山水、做靓吴中新城、做好农村建设”四大工程,全区经济社会保持快速健康发展的良好势头。今年1—8月份,全区完成地方一般预算收入35亿元;完成固定资产投资131.5亿元,同比增长10.9%;全区完成工业总产值672.5亿元,新增注册外资7.78亿美元,实际利用外资3.77亿美元,新增内资民资82.3亿元,同比增长40.4%;实现社会消费品零售总额111.5亿元,同比增长16.9%;实现商品房销售156万平方米,销售额102亿元,同比分别增长165%和151%;接待国内外游客990万人次,增长11.5%,实现旅游收入81亿元,增长11%。



热烈祝贺现代快报创刊十周年